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 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد:-الف

 غ    ص   .شده است ليهر جسم از ماده تشک( 1

 غ    ص  . مکعب است متريسانت 1معادل   تريل 1( 2
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 د: رست را با علامت ضربدر مشخص كنيگزينه د-ب

  ای اندازه گيری مي كنند؟  له يوس ا چهجرم اجسام را ب (  1

   متر   (د          سنجنيرو  (ج          زمان سنج  ( ب           ترازو    (الف

  ای اندازه گيری مي كنند؟  له يوس ا چهاجسام را ب   وزن  (2

   متر   (د          سنجنيرو  (ج          زمان سنج  ( ب           ترازو    (الف

 را روی آب بگذاريم چه اتفاقي مي افتد؟   ي مکعب چوب   کي اگر  (  3

 هيچکدام  ( د            همه موارد (ج            اندروی آب شناور مي م  (ب       در آب فرو مي رود  (الف

 ؟گرم برابر چند نيوتن است 100(  4

 1000د(               100ج(                    10ب(                1(  الف
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 جاهای خالي را با كلمات مناسب و درست تکميل كنيد: -ج

 .كند  يم  است كه جسم اشغال   ييجسم برابر با مقدار فضا   کي.  ..................... (1

 .شود  يم  استفاده  ع يحجم ما  یر يگ   اندازه یبرا  .  .....................از   (2

 ..................... را تعريف كرده اند  یکا يطول    ی برا  ،................  ی کايجرم    یبرا دانشمندان   (3



2 

 به سوالات متناسب با صورت سوال پاسخ كوتاه يا كامل دهيد:   -د

 .ل آن را بنويسيدفرمو   ؟چگالي چيست-1

 

3 

 وزن ما در زمين بيشتر است يا ماه؟  ؟ستوزن جسم چي  -2

 

2 

 .مثال بزنيد؟يستگيری چ  اندازه  يا واحد يکا  -3

2 

 ؟او چند نيوتن است  وزن   .م استگركيلو  50دانش آموزی  جرم  -4

3 

 ی ريگ   اندازه گرم  21  نخست با ترازو، جرم آن را  د،يكل   ک ي   يچگال  آوردن به دست  ی برا  ی آموز دانش  -5

 یاندازه گرفت. با توجه به اعداد رو   آب، یاستوانه مدرج و مقدار  کي   سپس حجم آن را با استفاده از .  كرد

 .دي را حساب كن  دي كل  يشکل، چگال

  

      لیت    میلی  50                    لیت    میلی  53      

2 

 قت اندازه گيری ترازو چقدر است؟ را نشان مي دهد. د  157.8عدد  زو اتر  در شکل زير   -7

  

 جمع كل  20

 


